
Здравейте, 
мили, деца!

Задачите на дядо 
Коледа



6 - 3 = 3 (шейни)

Имам 6 елена и с 
3 по-малко 
шейни. 
Колко са 
шейните?



Колко крака 
общо имат 2 от 
моите елени?

4 + 4 = 8 (крака)



Колко килограма 
тежи чувалът  
ми?

5кг  5кг

5кг + 5кг = 10 (кг) 



Джуджетата ми са 
толкова, 

колкото шейните 
и елените общо.

6 + 3 = 9 (джуджета)



В чувала ми има 4 
куклички, 2 книжки 
и 3 коли. Колко 
общо подаръчета 
има?

4 + 2 + 3 = 9 
(подаръчета)



На коледната елха 
има 9 лампички и с 
3 по-малко 
камбанки. Колко са 
камбанките?

9 - 3 = 6 (камбанки)



Ха, да ви видя 
сега!   Прочетете 
скритите думи.

3он, 3тон, 
5ко,    5ел,  
5но,  ак3са,  
ви3на, 



Браво, деца! 
Справихте се 

чудесно!



Заслужавате моята 
изненада!



  

Весела Коледа 

 и Честита Нова 

 година!


